
 

PROCESSO Nº WS1453966367 

EDITAL N.º 002/2025 

OBJETO DA SELEÇÃO: Contratação de empresa especializada para construção do 

Prédio 1027 – PBI – Produção de Bancos Influenza. 

RESPOSTAS ÀS DÚVIDAS 

PERGUNTA 01: Durante a visita, foi constatada a presença de um pipe rack localizado 

na área da obra. De acordo com o projeto DI-01027-PE-AR-DE-1300_04, a demolição 

e realocação dos pilares do pipe rack não estão contempladas no escopo deste projeto. 

Diante disso, entendemos que esses serviços são de sua responsabilidade. Essa 

informação procede? Em caso positivo, qual é a previsão para a execução dessas 

atividades? 

RESPOSTA:  O projeto atual do pipe rack não interfere na edificação projetada, e será 

disponibilizado no início da obra após o fechamento do certame, cabendo apenas aos 

interessados e ao vencedor da disputa entenderem que a execução da obra se torna 

mais cautelosa. Durante a execução a contratada deve se adequar às condições 

observadas durante a visita técnica, pensar em equipamentos de menor porte para 

execução e/ou montagem da edificação. 

PERGUNTA 02: Além disso, durante a visita, foi constatada a presença de 

equipamentos e postes de iluminação nas áreas de intervenção da obra. A remoção 

desses itens será realizada por sua equipe? Em caso afirmativo, há uma previsão para 

a execução desses serviços? 
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RESPOSTA ARQUITETURA: Referente ao projeto da disciplina de arquitetura, deve 

ser considerada pela Contratada a remoção das bases de alvenaria, escada, guarda 

corpo, esquadrias (visores, venezianas, painéis técnicos, etc). As informações constam 

nas folhas: DI-01027-PE-AR-DE-1300_04 e DI-01027-PE-AR-DE-1301_00 

disponibilizadas no edital. 

RESPOSTA ELÉTRICA: Os três braços de iluminação pública fixados na parede do 

prédio 59 serão, em um primeiro momento, mantidos no local com a finalidade de 

contribuir com a iluminação da área onde será executada a obra. Em um segundo 

momento, caso a Contratada identifique que esses braços representam interferência 

para o andamento dos serviços, poderá ser feita uma solicitação formal de retirada. A 

partir dessa solicitação, a equipe interna responsável da Contratante providenciará a 

remoção de forma célere, de modo a não comprometer o andamento da obra. 

RESPOSTA HVAC: Os ventiladores e dutos que interferem com a implantação do 

prédio será retirado pela manutenção do Butantan, antes do início da obra. 

PERGUNTA 03: Foi observado que existe uma subestação paralela à construção do 

prédio 1027, sobre a qual passa uma rede elétrica aérea. Embora essa rede não esteja 

diretamente sobre a área da obra, entendemos que sua presença pode comprometer a 

movimentação de equipamentos e materiais, além de limitar o espaço disponível para 

operação. Existe algum estudo ou análise prévia sobre a possibilidade de instalação de 

uma grua, considerando o raio de giro e os riscos associados à proximidade dessa rede 

aérea? 

RESPOSTA: À Contratada é quem define a melhor condição de montagem, dentro 

desta perspectiva o ideal é fazer uma análise de risco antes de definir a montagem por 

meio de GRUA. 

PERGUNTA 04: No arquivo "Planilha Proposta Revisada PBI - Correções 13/03/2025", 

na aba "Automação Infraestrutura", o item "3 - PAINÉIS, HARDWARE E ACESSÓRIOS 

MATERIAL E SERVIÇOS - MONTAGEM (MÃO DE OBRA)" refere-se exclusivamente à 

prestação de serviços, conforme indicado pelos subitens. Os materiais listados nesse 

item estão incluídos no nosso escopo? 
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RESPOSTA: Devem ser fornecidos todos os paineis, hardwares, acessórios, materiais, 

serviços e mão de obra para montagem dos itens descritos neste item.  

PERGUNTA 05: Especificações Técnicas de Cabeamento Estruturado, na página 9 do 

referido Memorial Descritivo, é apresentado o descritivo técnico para os seguintes itens: 

“Patch Cord Blindado Gigalan CAT.6 INDUSTRIAL 

Conector Fêmea Blindado Gigalan CAT.6 INDUSTRIAL” 

Entretanto, não consta no mesmo documento o descritivo técnico do Cabo Metálico UTP 

CAT6. Por outro lado, na página 13, no item “Instalação do Cabo de Rede”, está indicado 

que deve ser considerado cabeamento estruturado CAT.6 tipo blindado (F/UTP), sem 

menção expressa à obrigatoriedade de utilização da linha Industrial. Dessa forma, 

considerando: 

- Que a linha “Industrial” possui custo significativamente superior; Que a utilização ou 

não desta linha impacta/onera consideravelmente e diretamente a composição de nossa 

proposta; 

- E que o Memorial Descritivo apresenta margem de interpretação quanto à 

especificação do cabo metálico CAT6; 

Solicitamos os seguintes esclarecimentos: 

a) Qual modelo de Cabo Metálico CAT6 deve ser considerado na proposta: CAT6 F/UTP 

comum ou CAT6 F/UTP INDUSTRIAL? 

RESPOSTA: AUTOMAÇÃO/ TELECOM - Considerar conforme lista de materiais: 

CABO GIGALAN CAT.6 INDUSTRIAL F/UTP LSZH  COR VM. 

b) Qual modelo de Conector Fêmea (Keystone) deve ser considerado na proposta: 

CAT6 Blindado comum ou CAT6 Blindado INDUSTRIAL? 

RESPOSTA: AUTOMAÇÃO/ TELECOM -  - Considerar conforme lista de materiais: 

CONECTOR FÊMEA BLINDADO GIGALAN CAT6 INDUSTRIAL. 
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c) Qual modelo de Patch Cord CAT6 deve ser considerado na proposta: CAT6 comum 

ou CAT6 INDUSTRIAL? 

RESPOSTA: AUTOMAÇÃO/ TELECOM - Considerar conforme lista de materiais: 

PATCH CORD F/UTP GIGALAN CAT.6  INDUSTRIAL LSZH COR VM (dimensão 

conforme projeto) 

AS RESPOSTAS NÃO PUBLICADAS SERÃO DIVULGADAS TÃO LOGO SEJAM 

RESPONDIDAS PELAS ÁREAS TÉCNICAS. 

São Paulo, 11 de abril de 2025. 

COMISSÃO DE LICITAÇÃO 

 

ButanSign envelope ID: 5328c8721bf63d50f836beb8da7329b1



ESLARECIMENTO_PBI_11042025_170355

Karina Mendes Neves de Oliveira
357.154.948-18

Código do documento
5328c8721bf63d50f836beb8da7329b1

Assinaturas

Karina Mendes Neves de Oliveira
karina.neves@fundacaobutantan.org.br
 

Eventos do documento

11 Apr 2025, 17:03:56
Documento criado por: Karina Mendes Neves de Oliveira. Email:
karina.neves@fundacaobutantan.org.br. DATE_ATOM: 2025-04-11T17:03:56-03:00

11 Apr 2025, 17:04:15
Documento assinado por: Karina Mendes Neves de Oliveira (Fundação Butantan) . Email:
karina.neves@fundacaobutantan.org.br - IP: 2.17.42.99. DATE_ATOM: 2025-04-11T17:04:15-03:00

Hash do documento original
(md5) 1263904e111994805fea9f841931cd16
(sha256) a47c689b1f7ab4d00c6a29e74ce9de75a7f1b777f8de33ba57dab50d9a40cc65

Este log pertence única e exclusivamente aos documentos de HASH acima.
Este documento está assinado e certificado por Butansign
Validar documento em: https://fundacaobutantan.org.br/assinaturas/confirmacao

Powered by TCPDF (www.tcpdf.org)

ButanSign envelope ID: 5328c8721bf63d50f836beb8da7329b1

http://www.tcpdf.org

		https://fundacaobutantan.org.br
	2025-04-11T17:04:15-0300
	São Paulo
	5328c8721bf63d50f836beb8da7329b1
	PDF certificado digitalmente e exportado do ButanSign




